

Nyitó Sajtóközlemény

Gyermeknevelést támogató humán infrastruktúra fejlesztés Bojt településen

2023.04.05.

Bojt Község Önkormányzata a „Gyermeknevelést támogató humán infrastruktúra fejlesztése” című TOP_PLUSZ-3.3.1-21 kódszámú felhívás alapján valósítja meg a „Gyermeknevelést támogató humán infrastruktúra fejlesztés Bojt településen,„ című és TOP_PLUSZ-3.3.1-21-HB1-2022-00005 kódszámú pályázatot. A projekt a Széchenyi Terv Plusz program keretében valósul meg, 30.000.001 forint vissza nem térítendő európai uniós támogatás segítségével.

Kedvezményezett neve: Bojt Község Önkormányzata

Projekt fizikai befejezése: 2024.09.01.

Elnyert támogatás összege: 30.000.001 Ft

A pályázatban a rossz műszaki állapotú járdaszakasz cseréje és az óvodát védő kerítés telepítése a cél. A projekt során betonjárda bontásra kerül sor a meglévő töredezett, rossz műszaki állapotú, botlásveszélyes járdát teljes szélességében bontani szükséges. A kerítésbontás során a meglévő betonoszlopos, drótfonatos kerítés funkcióját már nem tölti be, így annak elbontása és új kerítés telepítése szükséges, mely a játszóudvar felújítását képezi. A fejlesztés során az elbontott épület körüli járda visszaépítése az alaprétegek terítése után egy 6 cm magasságú beton térkő burkolat készül mintegy 186 m²-en. Továbbá az óvoda főbejáratához vezető gyalogos út és rámpa burkolatának karbantartása is szükséges 40 m²-en. Az óvoda épület meglévő 90 cm kiskapu és a „magház” épületéhez vezető nagykapu cseréje is szükséges. Továbbá a projektet képezi 5db kerékpártároló beszerzése.

Az óvodai ellátást nyújtó intézmény, szolgáltató családbarát intézményként, szolgáltatásként hozzájárul a családok életminőségének javításához, a szülők munkavállalási esélyeinek növeléséhez. A fejlesztés az óvodai ellátási formákhoz való hozzáférés javítását és az általuk nyújtott szolgáltatások minőségi fejlesztését segíti elő.

Fejlesztéssel érintett helyrajzi szám:
4114 Bojt, Rákóczi utca 46. Hrsz:329/1

A projektről bővebb információt a www.bojt.hu oldalon olvashatnak.

További információ kérhető:

Bereginé Szegedi Hajnalka

Telefon: +36 54 701 555

bojtph@gmail.com